



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 23.08.2018

м.Івано-Франківськ

№ 474

Про розподіл субвенції

Відповідно до Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 15 листопада 2017 року № 877 (із мінами), протоколу обласної комісії з придбання соціального житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, від 15.08.2018 року № 1:

1. Здійснити розподіл бюджетних призначень, передбачених департаменту фінансів облдержадміністрації по загальному фонду (видатки споживання) за КПКВКМБ 3719270 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа» на суму 5660,731 тис. гривень, та спрямувати їх, як субвенцію місцевим бюджетам, а саме:

Городенківському районному бюджету - 2055,0 тис. гривень;

Снятинському районному бюджету - 1985,411 тис. гривень;

Надвірнянському районному бюджету - 652,0 тис. гривень;

Косівському районному бюджету - 326,0 тис. гривень.

міському бюджету міста Калуша - 327,320 тис. гривень;

міському бюджету міста Бурштина - 315,0 тис. гривень.

2. Службі у справах дітей облдержадміністрації (І. Ковалик) забезпечити подання цього розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) після погодження зазначеного розподілу внести відповідні зміни до розпису обласного бюджету на 2018 рік за програмною та економічною ознаками.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – службу у справах дітей облдержадміністрації (І. Ковалик).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації І. Пасічняка.

**Перший заступник голови
обласної державної адміністрації**

Марія Савка